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Ao primeiro dia do mês de agosto, de dois mil e vinte dois, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 13ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, e presente os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, ALVECIR ROQUE TABALDI, CACIANO PIRAN MARTINELLI, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, MÁRCIA JACIRA REINEHER FLORIANO E BRUNA GARBIN CARPENEDO. O Presidente, verificando o “Quórum” legal, solicitou à Vereadora Bruna epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, o Presidente colocou em discussão e votação as atas da 11ª e 12ª sessão ordinária, sendo aprovadas por unanimidade e sem ressalvas. Feito isso, o Presidente solicitou ao primeiro secretário da mesa diretora, Vereador Caciano para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Após, passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra.  Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 018/2022, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS, a Vereadora BRUNA, após saudações disse que quer falar um pouco a respeito das duas indicações de sua autoria e já pedindo apoio dos colegas. A primeira refere-se ao projeto de lei que cria o vale alimentação. Nesses últimos anos a gente tem sofrido muito com a questão do reajuste de preços no mercado, e também pensando no comercio local, fiz essa indicação pra criação de um vale alimentação para os servidores municipais, que esse vale seja gasto no comercio local, trazendo retorno e receita para o Município. A segunda indicação é que seja construída uma quadra de vôlei de areia, esse pedido foi de alguns jovens aqui do Município, que chegaram  pedindo pra que fosse feita essa indicação, conversasse com o Prefeito pra ser um local de lazer, de prática de atividades física pra comunidade. Então, peço apoio dos colegas pra que essas indicações cheguem até o Prefeito e que ele execute. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
A íntegra dos pronunciamentos encontra-se à disposição na Secretaria da Câmara de Vereadores, sendo disponibilizada em https://www.engenhovelho.rs.leg.br/institucional/audios/audios-2022
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